

Συνεχίζεται η εγκατάλειψη του Εθνικού Σταδίου και άλλων αθλητικών υποδομών στην Κέρκυρα. Άφαντος ο κ. Βρούτσης!

ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ

Στην συνεδρίαση του Π.Σ στις 27 & 28/1/24, για την απαράδεκτη κατάσταση στο Εθνικό Στάδιο Κέρκυρας δεσμευτήκατε ότι « θα παρέμβετε στον υπουργό κ. Βρούτση, θα ζητήσετε αλλαγή της διοίκησης, θα πάρετε μέτρα βελτίωσης της κατάστασης σε ό,τι έχει αρμοδιότητα η Περιφέρεια».

Στην 3η ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας για το ίδιο θέμα ο κ. Μάμαλος Αντιπεριφερειάρχης Τεχνικών έργων απάντησε:«υπογράψαμε μνημόνιο συνεργασίας με την ΓΓΑ και ετοιμάζουμε προγραμματική σύμβαση που θα υπογράψουμε άμεσα», «περιμένουμε τις αδειοδοτήσεις από το Υπουργείο Αθλητισμού για να παρέμβουμε για το στέγαστρο, το ταρτάν κλπ» και φυσικά δεν έλειψε και το γνωστό «μπαλόκι». Υπενθυμίζουμε ότι όλα αυτά τα έχουμε ξανακούσει από την περίοδο του κ. Αυγενάκη και της κας Κράτσα.

Όμως η κατάσταση στο Εθνικό στάδιο της Κέρκυρας, τον μοναδικό χώρο προετοιμασίας όλων των αθλητών και των επιτυχιών τους, παραμένει απελπιστική!

Το Εθνικό Στάδιο της Κέρκυρας στο ΕΑΚΚ παραμένει σφραγισμένο με απόφαση της Περιφέρειας από τον Μάρτιο του 2023, χωρίς να έχει γίνει η παραμικρή παρέμβαση.

Παραμένουν κλειστές οι τουαλέτες και τα αποδυτήρια, κλειστοί οι χώροι εκγύμνασης κάτω από τις κερκίδες, το γραφείο της ΤΕ ΣΕΓΑΣ, το κυλικείο, και το ιατρείο. Το ποσό των 230.000 ευρώ που έχει εγκριθεί από το 2022, μετά από πίεση και δική μας, για κατασκευή σκέπαστρου απλώς μεταφέρεται λογιστικά.

Από την άλλη ακούμε δηλώσεις του υφ. κ. Γκίκα ότι θα κατεδαφιστούν οι κερκίδες στο στάδιο.

Συνολικά οι αθλητικές υποδομές στην Κέρκυρα συνεχίζουν να είναι σε απαράδεκτη κατάσταση. Τα γήπεδα ποδοσφαίρου έγιναν μπαλάκι από την προηγούμενη περιφερειακή αρχή με τη μέθοδο των Προγραμματικών συμβάσεων με τους Δήμους. Μέχρι σήμερα και ενώ ξεκινάνε οι αγωνιστικές υποχρεώσεις των ομάδων. έχουμε ελάχιστες έως καθόλου παρεμβάσεις στο Δ.Βορείας Κέρκυρας ,στον Δήμο Κ. Κέρκυρα και στο Δήμο Ν.Κέρκυρας . Γήπεδα χωρίς χλοοτάπητα , χωρίς αποδυτήρια, χωρίς ρεύμα κλπ Κοντόκαλι, Περιβόλι, Αη Μαθιά, Πετριτή και άλλα. **Η Σύμβαση** του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΟΥΣ ΚΥΝΟΠΙΑΣΤΕΣ», διαλύθηκε.

Και άλλα έργα που εξαγγέλθηκαν αλλά καρκινοβατούν , μεταφέρονται ή παρατείνονται με κίνδυνο να χαθούν και οι χρηματοδοτήσεις όπως το Κλειστό Γυμναστήριο της Λευκίμμης από το 2021, η κατασκευή στεγάστρου στο γήπεδο καλαθοσφαίρισης του αθλητικού συλλόγου «Πήγασος» Νότιας Κέρκυρας, *με υπογραφή προγραμματικής σύμβαση το 2023 και ακόμα δεν έχει γίνει τίποτα.*

Ζητάμε να μας ενημερώσετε:

Αφού η Κυβέρνηση και ο κ. Βρούτσης μας έχουν γυρίσει την πλάτη. Δεν υπάρχει πολιτική βούληση για σύγχρονες, ασφαλείς και δωρεάν Αθλητικές υποδομές στην Κέρκυρα. γιατί δεν προχωράμε σε κινητοποιήσεις σε συντονισμό με τον αθλητικό κόσμο, το ΕΚ Κέρκυρας, συλλόγους γονέων και ΤΔ.

Γιατί η Περιφέρεια δεν δίνει προς χρήση το Γραφείο του ΣΕΓΑΣ και το κυλικείο τα οποία δεν έχουν καμία σχέση με την κερκίδα , και τα προβλήματα του σταδίου, αφού έχει αυτήν την αρμοδιότητα;

Πόσες προγραμματικές συμβάσεις έχει υπογράψει η ΠΙΝ με τους Δήμους για επισκευές γηπέδων, ποιος είναι ο βαθμός υλοποίησής τους, πως παρεμβαίνει η Περιφερειακή Αρχή για την άμεση υλοποίηση αυτών των έργων.

Ποια είναι η προοπτική για το κλειστό της Λευκίμμης και το στεγάστρου στο γήπεδο καλαθοσφαίρισης του αθλητικού συλλόγου «Πήγασος»

Πόσα χρόνια ακόμα θα συνεχίζεται αυτή η κατάντια στις αθλητικές υποδομές. Οι ευθύνες της κυβέρνησης , των Περιφερειακών και Δημοτικών αρχών είναι μεγάλες.

Η Περιφερειακή σύμβουλος της Λαϊκής Συσπείρωσης

Μπαλού Αλεξάνδρα